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 کرج -معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر 
عامل جمعیت هلال احمر البرز از اجرای طرح ماهر »مهارت 

آموز هلال احمر » در ۴۰ مدرسه این استان خبر داد.

»محمد باقر خلفی « اظهار کرد : در اجرای این طرح ۲هزار 
و ۴۶۰ دانش آموز مقطع ابتدایی استان البرز عضو کانون 

آموزی شدند و مباحث ضروری امدادی را فرا می گیرند.

وی با بیان اینکه طرح »ماهر« برای دانش آموزان پایه 
ابتدایی است، گفت: در این دوره آموزشی ۲ ساعته، دانش 
آموزان با سرفصل های آموزشی شامل حفظ خونسردی 
در حوادث، آشنایی با تلفن های اضطراری، نقاط امن، نحوه 

پناه گیری و خروج ایمن هنگام بروز زلزله آشنا می شوند.
وی افزود: مرحله دوم این طرح به منظور تکمیل فرآیند 

آموزش و کاربرد صحیح و موثر آن در مدارس، با حضور 
مراقبان سلامت، مربیان و اولیاء طی فصل تابستان اجرا می 
شود. خلفی بیان کرد: دانش آموزان مقاطع چهارم، پنجم 
و ششم ابتدایی در این طرح آموزش های امدادی را فرا 
می گیرند و آموزش اولیاء و معلمان نیز در این طرح انجام 

می شود.

 اجرای طرح ماهر در ۴۰ مدرسه البرز

خبر

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب 
استان اصفهان با حضور در برنامه رادیویی 
شاخص  اقدامات و دستاوردهای این 

شرکت را در دولت سیزدهم تشریح کرد.

مدیرعامل آبفای استان اصفهان با 
اشاره به پیشرفت ۷۵ درصدی پروژه های 
آب و ۶۰ درصدی پروژه های فاضلاب 
در دولت سیزدهم گفت: پروژه هایی  
همچون تصفیه خانه فاضلاب چادگان 

و تصفیه خانه آب خوانسار که سال های 
زیادی از کلنگ زنی آن می گذرد در 
این دولت به نتیجه رسیده است که در 
آینده ای نزدیک در مدار بهره برداری 
قرار خواهند گرفت. همچنین پروژه های 

دیگری همچون تصفیه خانه فاضلاب 
فولاد شهر با مشارکت بخش صنعت 
آماده  بهره برداری است و پروژه تقویت 
آبرسانی به هسته مرکزی شهر اصفهان 
نیز در پایان سال گذشته به بهره برداری 

رسید. حسین اکبریان با حضور در برنامه 
رادیویی شاخص به اقدامات این شرکت 
در دولت سیزدهم اشاره و خاطرنشان 
کرد: در مدت فعالیت دولت سیزدهم 
تا کنون بیش از ۷۰ هزار انشعاب آب 
و بیش از ۵۲ هزار انشعاب فاضلاب به 
متقاضیان واگذار شد. وی همچنین از 
حفر ۴۵ حلقه چاه جدید در سطح استان 
خبر داد و گفت: در طی این مدت بالغ 
بر ۶۰۰ کیلومتر اصلاح و توسعه شبکه 
آب و  ۴۳۰ کیلومتر اصلاح و توسعه شبکه 
فاضلاب در سطح استان انجام شده است. 
وی همچنین به برنامه های این شرکت 
در توزیع عادلانه آب اشاره کرد و گفت: 
اقداماتی همچون هوشمندسازی شبکه 
آب در طی این مدت با سرعت بیشتری 
انجام گرفته که منجر به کاهش میزان آب 
بدون درآمد شده است و در پی آن استان 
اصفهان کمترین میزان آب بدون درآمد 
در سطح کشور را از آن خود کرده است. 
مدیرعامل آبفای استان اصفهان با اشاره 
به اینکه بیش از ۱۹ مصوبه در بخش های 
آب و فاضلاب در مصوبات سفر ریاست 
محترم جمهور به استان اصفهان قرار دارد 
گفت: برای این ۱۹ مصوبه اعتباری بالغ بر 
۳۰۰۰ میلیارد تومان در نظر گرفته شده 

است. اکبریان همچنین به تامین منابع 
مالی پروژه های آب و فاضلاب از محل 
اعتبارات ماده ۵۶ اشاره و گفت: برای 
بازسازی شبکه فاضلاب شهر اصفهان 
۲۰۰ میلیارد تومان از این اعتبارات از 
بانک ملت اخذ شده است. همچنین برای 
تکمیل بیش از ۱۰ پروژه آب و فاضلاب در 
استان اصفهان استفاده از این تسهیلات 
پیش بینی شده که اعتبارات ۴ پروژه اخذ 
شده و پیگیری برای اخذ اعتبارات سایر 
پروژه ها نیز از بانکهای ملی و صادرات نیز 

در حال برنامه ریزی است.

 در دولت سیزدهم محقق شد؛

  پیشرفت  چشمگیر پروژه های آب و فاضلاب اصفهان
حسین اکبریان با حضور 

در برنامه رادیویی شاخص 
به اقدامات این شرکت در 

دولت سیزدهم اشاره و 
خاطرنشان کرد: در مدت 

فعالیت دولت سیزدهم 
تا کنون بیش از ۷۰ هزار 

انشعاب آب و بیش از ۵۲ 
هزار انشعاب فاضلاب به 

متقاضیان واگذار شد.

 سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:آرش آریانژاد، 
گفت: به منظور حمایت از سرمایه گذاران و رونق گردشگری 
در استان، آماده واگذاری مخازن سدها جهت راه اندازی 
سایت گردشگری و تفریحی، هستیم. آریانژاد در بحث توسعه 
گردشگری در سدهای استان، گفت: با توجه به بکر و خاص بودن 
مناظر سدها، ظرفیت های بزرگی برای رشد و توسعه صنعت 
تورسیم و گردشگری محسوب می شوند. مدیر عامل شرکت آب 
منطقه ای کردستان، با تأکید بر اینکه تمام تلاشمان این است که 
سرمایه گذاران واقعی و دارای اهلیت در تمامی بخش ها مشکل 

تأمین آب نداشته باشند، تصریح کرد: مشکلی در تأمین آب حوزه های کم مصرفی مثل گردشگری نداریم و این شرکت برای رفع موانع 
زیرساخت های گردشگری، آمادگی لازم را دارد. وی ادامه داد: در بسیاری از کشورهای دنیا نیز سدها و دریاچه های آنها از مهمترین 
قطب های گردشگری آن کشور محسوب می شوند و سالانه هزاران مسافر را به خود جذب می کنند. مدیر عامل شرکت آب منطقه ای 
کردستان، خاطرنشان کرد: گردشگری و گذراندن اوقات فراغت به شیوه ای جدید، جزء جدایی ناپذیر جامعه صنعتی و حلقه ای مهم 
در بازتولید آن است. امروزه گردشگری در دنیا یکی از منابع درآمد و از عوامل مؤثر در تبادلات فرهنگی بین کشورها است و به عنوان 
گسترده ترین صنعت خدماتی جهان حائز اهمیت ویژه می باشد. آریانژاد افزود: استان کردستان با دارا بودن سدهای متنوع و پرآب 
از قابلیت بسیار خوبی برای بهره گیری از این ظرفیت به منظور جذب گردشگر برخوردار است؛ لذا ضرورت توجه به این منابع عظیم 
گردشگری در استان در جهت توسعه این صنعت، بیشتر احساس می شود. وی گفت: رودخانه ها و دریاچه های پشت سدها جایگاه 
مناسبی برای انجام ورزش ها و فعالیت های آبی هستند. در واقع سدها ویژگی های فراوانی برای توسعه گردشگری دارند و بستر طبیعی 
در آنها آماده است و تنها با سرمایه گذاری می توان به این مهم دست یافت. ایجاد دهکده های سلامت، راه اندازی فستیوال های محلی و 
مسابقات و بازی های مردمی در نقاطی از دریاچه های پشت سد که به دور از هیاهو باشند، نیز می تواند یکی از اهداف قابل برنامه ریزی 

در گردشگری سد باشد.

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
شرکت آب و فاضلاب قزوین گفت: استان قزوین جز ۶ استان 
کشور با تنش آبی بوده و منابع آب ما با افت زیادی روبه رو شده 
است. داراب بیرانوندی در نشست خبری مدیران صنعت آب و 
برق استان قزوین که در سالن جلسات شرکت آب و فاضلاب 
استان قزوین برگزار شد اظهار کرد: هفته صرفه جویی در مصرف 
آب همیشه هفته اول تیرماه بوده است اما امسال به علت تقارن 
این هفته با ایام انتخابات این هفته را زودتر برپا خواهیم کرد و 
امیدواریم که شهروندان و مدیران در این زمینه همراه ما باشند.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان قزوین با بیان اینکه شعار محوری این هفته »آب محور امنیت و ضامن توسعه« است عنوان 
کرد: سازمان ملل ۴ محور برای امنیت آب در نظر می گیرد که تأمین آب برای نیاز انسانی، تأمین آب برای امنیت تمدن ها، تأمین آب 

برای محیط زیست و تأمین آب برای مصارف صنعت کشاورزی از جمله آن است.
این مسئول مطرح کرد: در سال گذشته با کمک دولت ۱۹۶ کیلومتر طرح اصلاح، توسعه و بازسازی شبکه در سطح شهر و روستا 
استان قزوین داشته ایم و ۵۹ کیلومتر از این مقدار صرف بازسازی شده است چرا که بازسازی بخش قابل توجهی از نیاز در بخش تأمین 

زیرساخت ها است.
وی با بیان این موضوع که مهم ترین منابع آب ما آب های زیرزمینی است گفت: تلاش شده برای تأمین آب شرب استان در 
شهرستان ها و روستاها از ظرفیت سد طالقان و بالاخالو استفاده شود؛ بااین حال امسال ۲۸ حلقه چاه نیز برای رفع نیاز به آب در استان 

حفر شده است و در ۵ سال گذشته ۱۵۰ حلقه چاه در استان به این منظور حفر شده است.
بیرانوندی بیان کرد: استان قزوین جز ۶ استان کشور است که با تنش آبی مواجه است و منابع آب ما با افت زیادی روبه رو است، یکی 
از مشکلات قابل توجه پیش روی ما نیز مدیریت مصرف آب است و افزایش ۲ درصدی مصرف آب در سال جاری نسبت به سال گذشته 

باید گفت بحران از نگاه ما جدی است.

مدیر عامل شرکت آب منطقه ای کردستان:
آماده واگذاری مخازن سدها جهت راه اندازی سایت 

گردشگری و تفریحی هستیم

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب قزوین:
 آب محور امنیت

 و ضامن توسعه است 

اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: سرپرست مدیریت عامل 
و رئیس هیات مدیره کارخانه آلومینیوم سازی ایران )ایرالکو( گفت: 
ایرالکو علاوه بر رعایت دستورالعملهای صرفه جویی در مصرف 
برق، دیگهای خود را اورهال می کند. سیبد مهدی متولیان افزود: 
با توجه فرا رسیدن پیک مصرف برق و الزام شرکتهای بزرگ به 
صرفه جویی در مصرف انرژی همانند سالیان گذشته پیش بینی 
و اقدامات لازم در جهت ایجاد آرامش در حوزه نیروی انسانی و 
همچنین بازسازی دیگهای از مدار خارج شده و راه اندازی مجدد 
آنها به تمامی پرسنل ایرالکو ابلاغ کرده ایم. وی با بیان اینکه کارکرد 
پرسنل طبق روال معمول محاسبه می شود، تصریح کرد: در این 
راستا پس از پیک مصرف برق کلیه دیگهایی که از مدار خارج شده 
اند، به مدار تولید بازگردانده می شوند و همچنین از این فرصت 
استفاده شده و اقدامات لازم در جهت تعمیر و اورهال دیگ ها انجام 
می گردد. متولیان در بخش دیگری از سخنان خود اظهار داشت: 
با توجه به اینکه ایرالکو در ساخت و بهره برداری شرکتهای بزرگی 

نظیر المهدی، جاجرم و سالکو نقش و حضور موثر داشته است، در 
حقیقت به عنوان مادر صنعت آلومینیوم در کشور شناخته می 
شود. سرپرست مدیریت عامل ایرالکو خاطرنشان ساخت: با توجه 
به تغییرات مختلف در شرکت در بخش تکنولوژی و وجود واحد ها و 
کارگاه های جدید یکی از مهمترین برنامه هایی که باید با جدیت و 
بدون از دست دادن زمان پیگیری گردد، اصلاح و بازنگری ساختار 

کنونی و طرح طبقه بندی مشاغل است.

شیراز –قاسم توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: در پانصد 
و هشتاد و یکمین جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید 
استان فارس، مشکلات ۴۶ بنگاه اقتصادی استان بررسی و 

مرتفع شد.
پانصد و هشتاد و یکمین جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع 
تولید استان فارس به ریاست حسن شیخ نیا معاون هماهنگی 
امور اقتصادی استانداری فارس، دبیری صنعت، معدن و تجارت 
و با حضور دستگاه های ذیربط استانی، مدیران عامل بانک ها و 
مدیران بنگاه های اقتصادی در سالن شهید قاضی استانداری 

فارس برگزار شد.
در این نشست موضوعات و مشکلات مطرح شده بنگاه ها 
جهت تقسیط بدهی )مالیاتی(، ترخیص کالا از گمرک مورد 
بررسی قرار گرفت و سپس جهت انجام اقدامات و همکاری 
لازم از سوی دستگاه های اجرایی ذیربط راهکارهای اثربخش 

ارائه و تصمیمات لازم اتخاذ شد.

در نشست مذکور موضوعات و چالش های ۴۲ بنگاه 
اقتصادی مطرح در کمیته تخصصی ذیل کارگروه رفع موانع و 
تسهیل و همچنین مشکلات ۴ بنگاه اقتصادی با زمینه فعالیت 
تولید آلومینیوم، پیمانکاری، تامین آب شهرک صنعتی 
بزرگ شیراز و…..بررسی و در راستای حل و فصل آن ها 

تصمیم گیری و مصوبات لازم تصویب شد.

ایرالکو پیشرو در صرفه جویی مصرف برق حل مشکلات ۴۶ بنگاه اقتصادی در کارگروه تسهیل استان فارس

خبر خبر

بیست و ششمین جشنواره 
خیران مدرسه ساز در هرمزگان 

برگزار می شود

بندرعباس -خاندل،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان 
گفت: بیست و ششمین جشنواره خیران مدرسه ساز 
استان با شعار »خیران پیشران ایران قوی«، ۲۴ 

خردادماه در بندرعباس برگزار می شود.
 مهدی باوقار زعیمی  افزود: بیست و ششمین 
جشنواره خیران مدرسه ساز با توجه به شعار سال 
که از سوی رهبرمعظم انقلاب به نام جهش تولید با 
مشارکت مردم نامگذاری شده است، با رونق بیشتر 

از سال های گذشته برگزار خواهد شد.
وی با بیان اینکه جهش تولید در امر مقدس 
مدرسه سازی با مشارکت بالای خیران محقق 
می شود، بیان کرد: مدرسه سازی لذت بخش ترین کار 
نیکی است که می توان در عرصه تولید علم و دانش در 
آن مشارکت داشت و این مهم مسئولیتی ملی بوده 

که هر فردی باید به سهم خود در تحقق آن بکوشد.
مدیرکل نوسازی مدارس هرمزگان با بیان اینکه 
جامعه خیران مدرسه ساز تاکنون زمینه ساز اتفاقات 
بسیار مهم و با ارزشی در جهت عدالت و گسترش 
آموزشی در کشور و به تبع آن در استان هرمزگان 
داشتند، اظهار کرد: کار بزرگ خیران مدرسه ساز 
به طور مستقیم به تربیت و پرورش نیروهای نخبه و 

توانمند استان و کشورمان ارتباط پیدا می کند.
باوقار زعیمی، ترویج فرهنگ مشارکت، 
جذب کمک های مالی و معنوی مردم در زمینه 
مدرسه سازی و مدرسه یاری و تجلیل از کسانی که 
مال خود را در راه مدرسه سازی صرف می کنند را از 

اهداف جشنواره خیران مدرسه ساز عنوان کرد.
بیشتر بخوانید

وی خاطرنشان کرد: جشنواره بیست و ششم 
خیران مدرسه ساز در هرمزگان با شعار »خیران 
پیشران ایران قوی« در محل سالن اجتماعات 
شرکت گاز بندرعباس و در تاریخ ۲۴ خرداد ۱۴۰۳ 
با حضور مسئولان عالی رتبه و خیران نیک اندیش 

برگزار می شود.

طی ۲ مانه نخست سال جاری؛
بیش از یک میلیون کالا از مرز 

پرویزخان ترانزیت شد

کرمانشاه-فردین کبودی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی:  ناظر گمرکات استان و مدیرکل گمرک 
کرمانشاه گفت: در ۲ ماه سپری شده از سال 
جاری یک میلیون و ۷۱ هزار تن کالا از مبدا 
گمرک پرویزخان ترانزیت شد که در مقایسه 
با مدت مشابه سال قبل رشدی ۱۹۶ درصدی 

داشته است.
»علی اصغر عباس زاده«افزود: بیشترین میزان 
ترانزیت خارجی از مسیر ایران در این مدت از مبدا 

گمرک پرویزخان انجام شده است.
ناظر گمرکات استان و مدیرکل گمرک 
کرمانشاه با اشاره به اینکه ترانزیت خارجی از 
مسیر ایران در ۲ ماهه امسال با ۵۶.۵ درصد 
افزایش به سه میلیون و ۶۴۱ هزار تن رسیده 
است، گفت: گمرک پرویزخان در این مدت 
سهمی معادل ۲۹.۵ درصد را در بین گمرکات 

کشور به خود اختصاص داده است.
بر اساس این گزارش، در ۲ ماهه امسال ۸۹۳ 
هزار تن کالا از مبدا گمرک شهید رجایی و ۴۷۴ 
هزار تن از مبدا گمرک باشماق ترانزیت خارجی 
شده است که این گمرکات با این میزان ترانزیت، 

در رتبه دوم و سوم قرار گرفتند.
استان کرمانشاه در مجموع ۳۷۱ کیلومتر مرز 
مشترک با کشور عراق دارد و در امتداد این مرز 
۲ مرز رسمی و پنج بازارچه مرسی فعال است و 
سالانه بیش از سه میلیارد دلار کالا از این مرزها به 

خارج از کشور صادر می شود.

استانها

    


